

Napsali o nás 2014 (výběr)

Knihovna v Černovicích prošla automatizací

Z významného finančního příspěví městské části sídlí Černovická knihovna již více než dva roky v nových prostorách ulice Charbulova 38. Na podzim minulého roku byla knihovna připojena k síti automatizovaných poboček KJM se stala v pořadí 18 automatizovanou pobočkou. V praxi to znamená, že starý lístkový systém byl nahrazen elektronickým půjčováním pomocí počítače propojeného s centrální databází knih.

Černovice 2014, č. 1, s. 12

V knihovně děti poskládají origami

Knihovna Jiřího Mahena v Brně na ulici Kobližné pořádá tvořivou dílnu s výrobou origami a mandal. Chybět nebudou deskové hry. Dílny začínají v poledne v hudební knihovně. Hrát budeme od deseti až do šesti večer.

Brněnský deník 31. 1. 2014, č. 20, s. 2

Rande naslepo nabídne skrytou knihu

Kdo nemá štěstí v lásce, může o svátku zamilovaných vsadit raději na souznění s dobrou knihou. Lidé si mohou půjčit domů knihu zabalenou v papíře, aniž tuší, o jaký titul jde. Knihovna pro akci připravila asi čtyřicet různých titulů týkajících se lásky.

Brněnský deník, 13. 2. 2014, č. 37, s. 3

Tvůrčí múzy v knihovně

Tereza „Temnařka“ Matoušková (původně ve spolupráci s Janou Elinor Poláčkovou) pro zájemce sestavila cyklus dílen, který začínající autory provedl úplnými literárními počátky a nastínit jim problémy pokročilejšího i složitějšího charakteru.

Pro účastníky dílen připravuje kreativní úkoly a trénuje tvůrčí psaní těch, kteří by se také jednou chtěli stát autory. Od roku 2014 se dílny provozují „pod záštitou“ většího projektu pro mládež s názvem „Pověste ho vejš!“

Kam v Brně..., č. 2, s. 51

Čtenáři se nemusejí bát ani deště. V knihovně jim zapůjčí deštník.

Jako horkou novinku chystá půjčování deštníků, výstavy i autorské čtení. Bude-li venku nevlídno, mohou si jej čtenáři odnést domů spolu s pěknými knihami jako výpůjčku.

Zpravodaj městské části Brno-střed 2014, č. 3, s. 11

Březen – měsíc čtenářů

Letos vyhlašuje již 3. ročník křížovkářského klání Měsíc plný křížovek. Můžete soutěžit celý měsíc, samozřejmě pokračujeme v našich knižních čtvrtcích, kde vás seznámíme s novinkami knižní produkce. Jitka Fukalová a Veronika Bednářová, KJM pobočka Lány

Naše Bohunice, 2014, č. 3, s. 5

E-knihy v tramvaji

Knihovna Jiřího Mahena v Brně rozšířila svůj projekt „Knihovna v tramvaji – tramvají do knihovny.“ Od poloviny ledna 2014 mohou cestující stahovat do svých mobilních zařízení levně dostupné knihy prostřednictvím QR kodů, které jsou umístěny na 31 nálepkách po stěnách interiéru čtenářské tramvaje.

Biblio, 10. 4. 2014, s. 13

Pobočka Brno-Žabovřesky

Švýcarsko může být inspirací pro ČR. Přednáška RNDr. Jiřího Payna o principech fungování švýcarské konfederace jako východisko prosperity a svobody občanů. Porovnávání švýcarské tradice, právní principy, stabilní uspořádání, systém vzdělávání a neutrality.

Žabovřeský zpravodaj, 2014, č. 4, s. 13

Mezinárodní marketingová cena putuje do Knihovny Jiřího Mahena v Brně

Knihovna Jiřího Mahena v Brně obstála v konkurenci více než třiceti knihoven z celého světa a získala svůj projekt Knihovna v tramvaji – Tramvají do knihovny 1. místo v mezinárodní marketingové soutěži. Cenu udělila již podvanácté Mezinárodní federace knihovnických asociací a institucí (IFLA).

Kam v Brně..., květen 2014, č. 5, s. 62

Knihovna Na Křižovatce připravuje pro děti tematické batůžky

Pro ty jsou připraveny tematické batůžky – v každém z nich jsou leporela, knížky a různé hračky nebo předměty, vždy určité téma (Čtyřlístek, detektivní batůžek, Hello Kitty a mnohé další). A kdo ještě neumí slabikovat, může si k nám přijít hrát s kupou plyšáků (hlavně s naším nepřehlédnutelným hadím maskotem), nebo jako dárek někomu blízkému vykreslit záložku.

Zpravodaj městské části Brno-střed, 2014, č. 5, s. 23

Noc literatury dnes zaplaví ulice, čte Dousková i Vaculík

A pak už to jede: literární šalina s Pavlem Tomešem startuje v pět a v šest na Komenského náměstí, o půl sedmé čte v Dietrichsteinském paláci Ludvík Vaculík, ve Vaňkovce v Richard Adam Gallery se koná knižně-výtvarná dílna.

MF Dnes, 28. 6. 2014, č. 50, s. B3

Knihovna a Bez-starostné čtení s panem starostou

Starosta městské části Židenice pan Ing. Roman Vašina má knihy rád, rád je čte a rád se podělí o zážitky z četby. Proto před léty velmi ochotně souhlasil s návrhem číst pro děti v prostorách Knihovny Jiřího Mahena na Staré osadě. První Bez-starostné čtení s panem starostou se konalo v březnu 2008 v rámci Týdne čtení.

Židenický zpravodaj, 2014, č. 6, s. 4

Matky přebalí dítě už také například na Zelném trhu

Pobočky pro rodiče nejvíc využívají ženy. „U nás je Family point velmi oblíbený. V Brně jsou Family pointy na magistrátu a na úřadech městských částí nebo i v Knihovně Jiřího Mahena či ve Fakultní nemocnici Brno.

Brněnský deník, 15. 7. 2014, č. 163, s. 1,5

Knihovny mění provozní dobu

„V Koblížné ulici bude otevřeno v pondělí a ve čtvrtek od deseti hodin dopoledne do šesti večer. V úterý a ve středu jen od deseti do čtyř odpoledne. Ostatní dny bude zavřeno,“ uvedla mluvčí knihovny Jana Kuncová.

Brněnský deník, 1. 7. 2014, č. 152, s. 2

Škody po dešti? V Brně miliony

Nejhůř dopadla Knihovna Jiřího Mahena v Brně v Koblížné ulici. „Voda protekla skrz skleněnou pyramidu nad atriem a přilehlými okny. Déšť poškodil monitory, tiskárny, nábytek, obvodové zdi atria, podlahy i část knih připravených k zapůjčení. „Všechno sušíme, na některých místech ale stále prokapává voda,“ popsala včera situaci Hana Vacková z knihovny.

Brněnský deník, 2. 8. 2014, č. 179, s. 5

Dílna naučí hraní na bubny djembé

Dílna muzikoterapeutického bubnování na bubny djembé s názvem Bubnohrátky v Mariánci pořádá dnes Knihovna Jiřího Mahena. Děti i dospělí se zde mohou naučit dovednosti pod metody Lubomíra Holzera.

Brněnský deník, 18. 8. 2014, č. 192, s. 9

Poprvé do školy? Poprvé do knihovny!

12. ročník projektu Knihovny Jiřího Mahena v Brně na podporu čtenářství u dětí prvních tříd. Registrace prvňáčků probíhala zdarma na všech provozech knihovny od 1. 9. – 31. 10. 2014. Současně probíhalo také Sekorovo mraveniště, soutěž pro děti od 6 do 10 let u příležitosti 115. výročí narození brněnského spisovatele a ilustrátora Ondřeje Sekory.

Aktuality o Slatině, 2014, č. 9, s. 11

Knihovna si vychovává armádu rytířů ducha

Ani starosti s prázdninovou vodní kalamitou nezdržely přípravu 12. ročníku projektu Poprvé do školy – Poprvé do knihovny, který odstartoval začátkem školního roku. Chybět nebude ani slavnostní pasová í začínajících školáků na rytíře knih a čtenáře knihovny, jejichž „armáda“ se rozroste ve dnech 8. a 9. října.

Brněnský Metropolitan, 2014, září, s. 21

Knihovna zašifrovala hru

Dnes je v plánu akce Večer fyzického básnictví Petra Váši, zítra autorské čtení, výtvarná dílna a koncert uskupení Sami za sebe. „ V pátek může návštěvníky zaujmout šifrovací hra Kód Zeppelin,“ uvedla Helena Hubatková Selucká z knihovny.

Brněnský deník, 8. 10. 2014, č. 23b, s. 2

Uklidňující noty mezi knihami

Koncertem a workshopem neortodoxního bubeníka Pavla Fajta zahájila Knihovna Jiřího Mahena Muzikoterapeutický podzim. „Bubnování rozšiřuje nabídku knihovny o možnost společného prožitku a radosti z hudby, ale také o možnost relaxace, psychohygieny, uvolnění a duševního rozvoje,“ uvedla Muzikoterapeutka z knihovny Soňa Štoudková.

Brněnský metropolitan, 2014, č. 10, s. 21

Knihovna přátelská seniorům

V Knihovně Jiřího Mahena mají senioři své nezastupitelné místo. Kromě uspokojení čtenářských potřeb jim knihovna svou nabídkou napomáhá k smysluplnému využití volného času. Za tímto účelem mohou navštěvovat pravidelná setkání Klubu seniorů, lekce počítačových kurzů, tréninky paměti či přednášky Kulturní akademie třetího věku, kterou od r. 2013 v Brně realizuje 7 kulturních institucí.

Kam v Brně..., listopad 2014, č. 11, s. 70 – 71

Prvnáči v knihovně

V úterý 7. října navštívili žáci 1. tříd knihovnu J. Mahena ve Slatině. Žáci si odnesli šerpu, malé drobnosti a přihlášku do knihovny. Již teď se těší, až si sami přečtou první knížku.

Aktuality o Slatině, 2014, č. 11, s. 4

Knihy zabalí do speciálního papíru

Knihy patří mezi jeden z nejoblíbenějších vánočních dárků. Kromě románu obdarovaného člověka nově potěší i dárkový papír s knižním potiskem. „Knihovníci lidem rádi zabalí jejich dárky,“ popsala mluvčí knihovny Jana Kuncová.

Brněnský deník, 16. 12. 2014, č. 293, s. 3

Lékotéka: Chytré hračky pro „pomalejší“ děti

„Smyslem projektu je dopřát potřebné pomůcky i těm, kteří si je z vlastních prostředků nemohou dovolit,“ vysvětlila Vojtíšková. Hračky jsou, jak rodiče vědí, drahým artiklem a navíc se dětem obvykle rychle omrzí.

Brněnský metropolitan, 2014, č. 12, s. 8